



В Нижегородском районе г. Н.Новгорода следователи СК поздравили ветерана и труженицу тыла с 75-летием Победы



В Нижегородской области следователи СК продолжают поздравлять ветеранов с Великим праздником Победы.

Так, в Нижегородском районе г. Н.Новгорода заместитель руководителя следственного отдела, соблюдая меры предосторожности с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции, поздравил ветерана Великой отечественной войны труженицу тыла 93-летнюю Гуденко Нину Алексеевну.

Всю войну Нина Алексеевна, начиная с 13-летнего возраста, работала в колхозе «1 мая» в селе Отары Воротынского района. Вместе со взрослыми она трудилась на полях, обеспечивая продовольствием для наших бойцов, воевавших с гитлеровскими захватчиками.



После войны Нина Алексеевна воспитала двух сыновей, один из которых – ветеран органов следствия, подполковник юстиции в отставке. Ее внук также является сотрудником следственных органов, продолжая славную династию.

Сотрудники следственного отдела по Нижегородскому району подарили ветерану цветы и памятные подарки, пожелав здоровья и бодрости духа.

Изображения



14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1464216>